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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021 
 

Εισαγωγή στη Συγκριτική Φιλολογία και στη Θεωρία της Λογοτεχνίας 
 
 
Οι εξετάσεις του μαθήματος ''Εισαγωγή στη Συγκριτική Φιλολογία και στη Θεωρία 
της Λογοτεχνίας'' θα πραγματοποιηθούν γραπτώς μέσω MsTEAMS. Για τον σκοπό 
αυτό όσοι φοιτητές επιθυμούν να εξεταστούν θα πρέπει να εγγραφούν εγκαίρως στις 
αντίστοιχες ψηφιακές αίθουσες.  
 
Συγκεκριμένα, στην πρώτη ψηφιακή αίθουσα θα εξεταστούν οι φοιτητές/ φοιτήτριες, 
των οποίων τα επίθετα αρχίζουν από Α, έως ΚΑΝΤΑ. 
Αντίστοιχα, οι φοιτητές/ φοιτήτριες, των οποίων τα επίθετα ξεκινούν από ΚΑΝΤΖ, έως  
Ξ, θα πρέπει να εγγραφούν στη δεύτερη ψηφιακή αίθουσα. 
Τέλος, οι φοιτητές/ φοιτήτριες, των οποίων τα επίθετα ξεκινούν από Ο έως Ψ, θα 
πρέπει να βρίσκονται στην τρίτη ψηφιακή αίθουσα εξέτασης. 
 
Παρακάτω, μπορείτε να βρείτε τις ονομασίες των νέων ομάδων στο Teams, όπως 
επίσης και τον κωδικό εισαγωγής στο σύστημα. 
 
α) Αίθουσα 1-Εξετάσεις Ιαν- Εισαγωγή στη Συγκριτική Φιλολογία και στη 

Θεωρία της Λογοτεχνίας   Κωδικός Εγγραφής:  9sqtxnd 

β) Αίθουσα 2-Εξετάσεις Ιαν- Εισαγωγή στη Συγκριτική Φιλολογία και στη 

Θεωρία της Λογοτεχνίας     Κωδικός Εγγραφής:  kqb4egi 

γ) Αίθουσα 3-Εξετάσεις Ιαν- Εισαγωγή στη Συγκριτική Φιλολογία και στη 

Θεωρία της Λογοτεχνίας    Κωδικός Εγγραφής:  ymo32ny 

Η ταυτοποίηση από τους επιτηρητές θα πραγματοποιηθεί από τις 11:30 έως και τις 

12:30. Η γραπτή εξέταση είναι προγραμματισμένη να ξεκινήσει στις 12:30 και θα 

ολοκληρωθεί στις 14:30. Υπενθυμίζεται ότι οι ερωτήσεις θα καλύπτουν και τις δύο 

πτυχές του μαθήματος, ενώ όσοι φοιτητές έχουν κάνει εργασία εξαμήνου, θα πρέπει να 

το δηλώσουν στο γραπτό τους, μαζί με τον τίτλο της εργασίας τους. 

Θα πρέπει φυσικά να έχετε υπόψη σας τις γενικές οδηγίες που έχουν αναρτηθεί στην 

Ιστοσελίδα του Τμήματος, όπως επίσης να έχετε άμεσα διαθέσιμη τη φοιτητική σας 

ταυτότητα για την ταυτοποίησή σας. 

Για οποιαδήποτε απορία μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μου μέσω email. 

Καλή επιτυχία σε όλους και όλες! 

 

Ο διδάσκων, 

Πέτρος Μαραζόπουλος 


